



Уголовное дело о применении насилия к участковому милиции направлено прокурору

11 сентября 2008 года Александр Ляхов, находясь в состоянии алкогольного опьянения, устроил скандал со своей женой, которая вынуждена была для пресечения его действий вызвать милицию.

Прибывший на место происшествия участковый ОВД по Долгоруковскому району, провел с дебоширом разъяснительную беседу, после чего стал составлять в отношении него протокол об административном правонарушении. С целью воспрепятствования законным действиям участкового, Ляхов с ножом в руках напал на милиционера, причинив ему ножевые ранения. Несмотря на это, участковый сумел обезоружить хулигана, после чего задержал и доставил его в РОВД. По данному факту четвертым межрайонным отделом следственного управления возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 318 УК РФ - применение насилия в отношении представителя власти. Следствием собраны доказательства совершенного преступления и уголовное дело направлено прокурору Долгоруковского района для утверждения обвинительного заключения. Четвертый межрайонный следственный отдел следственного управления

07 Октября 2008

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/721641>